



МУНИЦИПАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ
«КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 85 (5645) • 10 ноября 2006 года

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Наша газета объявляет конкурс на лучшую новость месяца.

Автор самой интересной новости получит приз - 500 рублей.

Ждем ваших звонков по телефону 34-03-36 с 10 до 16 часов со вторника по пятницу.

УВАЖАЕМЫЕ КАМЕНЦЫ!

10 ноября сотрудники правоохранительных органов отмечают свой профессиональный праздник - День милиции. В честь этого хочется пожелать сотрудникам Каменского РОВД, а также всем ветеранам милиции здоровья и бодрости духа, профессионального роста и мастерства, личного счастья и семейного благополучия!

В. Л. Щелконогов,
глава МО
«Каменский
городской округ».

Руководство УВД города от всей души поздравляет личный состав гарнизона милиции, ветеранов МВД, членов их семей и всех тех, кто содействует органам внутренних дел в их нелегком труде.

Желает успехов в борьбе с преступностью, взаимопонимания и конструктивного сотрудничества с другими правоохранительными структурами в нашем общем деле, крепкого здоровья, благополучия и достатка в доме. С праздником!

10 ноября 1917 года по полномочию Советского правительства Народный комиссариат внутренних дел издал постановление «О рабочей милиции». Постановление юридически закрепило создание в нашей стране органа охраны общественного порядка - советской милиции. Поэтому ежегодный праздник День советской милиции, а ныне российской мили-

ции, отмечается 10 ноября.

Судьба российской милиции неотделима от судьбы страны. Вместе с ней она пережила и так называемые «застойные годы», и перестройку, и другие глобальные преобразования. Сотрудникам Каменского гарнизона милиции, практически из всех служб органов внутренних дел пришлось пройти суровую школу Чечни.

Начиная с 1994 года сводные отряды свердловской милиции, сменяя друг друга, несли службу в Ленинском и Старопромысловском временных отделах органов внутренних дел города Грозного. Находятся они там и сейчас.

Свое поздравление хотелось бы

закончить словами:

*«И мы выходим и в жару, и в стужу,
И нам неведом малодушный страх,
И в мирный день приходится с оружием
Беречь покой на боевых постах».*

А. Устинов, начальник УВД г. Каменска-Уральского, Совет ветеранов МВД.



На восстановление храма



Акция в поддержку строительства Сосновского храма во имя Рождества Христова состоялась 1 ноября на празднике работников сельского хозяйства.

Директор и работники отделения «Сосновское» птицефабрики «Свердловская» передали приходу 142 тысячи рублей. Инициативу поддержал и областной министр сельского хозяйства. Районная администрация в свою очередь отдала храму в бессрочное пользование здание бывшего ФАПа, в котором теперь живут строители, занятые на восстановлении церкви. По мнению главы района В. Л. Щелконогова, данное начинание хороший пример для сельских чиновников всех рангов.

Надежда Казанцева.

Бесплатный проезд вернут

Дети из многодетных семей и находящиеся под опекой, а также дети-сироты со следующего года смогут, как и прежде, бесплатно ездить на общественном транспорте. Данный вопрос решен на областном уровне, средства будут выделяться из областного бюджета муниципалитету, который в свою очередь будет возмещать все расходы транспортникам. В течение ноября-декабря школьникам заменят проездные, и с 1 января 2007 они будут ездить на автобусах пригородного маршрута бесплатно.

Анастасия Рязанова.

ОТДЫХАТЬ ВСЕГДА МЫ РАДЫ

Нынешняя рабочая неделя порадовала нас своей непродолжительностью, 4 ноября пришлось на субботу, и понедельник был автоматически объявлен выходным.

Впереди еще один плановый выходной 12 декабря - государственный праздник День Конституции РФ. А дальше новогодние каникулы для детей и взрослых. В этом году, согласно трудовому кодексу, россияне будут отдыхать 10 дней, с 30 декабря по 8 января включительно. Дни с 1 по 5 считаются официальными праздничными выходными, а Рождество, выпавшее на воскресенье, гарантирует нам еще один выходной - понедельник.

КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ НОВОСТЬ МЕСЯЦА

В нашем списке тех, кто сообщил интересную новость из жизни района, появились первые авторы и претенденты на приз - 500 рублей.

Самой первой из откликнувшихся на наш призыв стала жительница с. Кисловского Светлана Дюндина, рассказавшая о том, что фольклорная группа удмуртской песни «Италмас» на днях отправилась в Первоуральск на областной фестиваль. Подробный материал о том, как наши земляки побывали в Первоуральске, читайте в ближайших номерах нашей газеты.

А почетный внештатный корреспондент газеты Е. А. Бунькова поведала нам о запутанном налоговом извещении, которое пришло в ее адрес. Статью об этом вы сможете прочитать уже в следующем номере.

ПЛАМЯ

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на 2007 год!

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 1 полугодие	Цена на весь год
До абонентского ящика	111 руб.	220 руб.
До востребования	107 руб.	212 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, тружеников тыла, инвалидов I и II группы и многодетных семей	90 руб.	180 руб.

ВАС ЖДУТ В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ РАЙОНА И ГОРОДА

Подробности

Лучшие в «Сосновском»

1 ноября в Сосновском Центре культуры свой профессиональный праздник отметили работники отделения «Сосновское» птицефабрики «Свердловская». На это торжественное мероприятие приехал министр сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области С. М. Чemezov.

По словам Сергея Михайловича, для фабрики этот год был трудным, но результативным. Ведь, как сказал директор ОГУП «Птицефабрика «Свердловская» Г. В. Кочнев, прирост производства яиц в этом году составил 10 процентов, т.е. 770 млн. штук! Хотя такой результат дался совсем непросто. Связано это было с недавней угрозой птичьего гриппа. Было построено семь санпропускников (некоторые пришлось возводить заново, на пустом месте), установлены дизбарьеры, производство было вынуждено перейти на одноразовую тару. Естественно, все это вылилось в очень большие затраты. Но ничего, выдержали.

С поздравлениями перед работниками предприятия выступили глава администрации района В. Л. Щелконогов и председатель Думы В. Н. Соломеин. Затем прошло награждение победителей конкурса «Лучший по профессии».

Лучшим оператором машинного доения стала Екатерина Петровна Самойлова, в подарок она получила стиральную машину. Первое место среди механизаторов занял Анатолий Васильевич Ряков, ему вручили телевизор. Первое место среди комбайнеров по отрасли птицеводства было присуждено Евгению Викторовичу Вахромееву. За высокие производственные показатели денежной премией и Почетной грамотой были награждены Владимир Владимирович Захарченко, Елена Владимировна Головачева, Андрей Юрьевич Ткаченко и Михаил Викторович Воробьев.

В промежутках между поздравлениями зрителей и гостей развлекали творческие коллективы ЦК.

Мария Бухвалова.



Перемерзнет или нет

Не так давно мы писали о том, что из-за ремонта теплоотрассы в с. Сипавском был несвоевременно осуществлен пуск центральной котельной.



Сегодня отопление в селе включено полностью. Его пустили как раз к выборам, дабы народ не сорвал это значимое для района мероприятие. Но выборы прошли, а, по словам жителей, в части улиц теплоотрассы до сих пор не доделана. Трубы вот уже почти месяц стоят изолированными, обогревая по сути не дома, а улицу. Селяне утверждают, что если бы теплоотрасса не находилась под открытым небом, батареи в квартирах топили бы на полную мощность. Вроде закончить ремонт трассы в интересах как местного ЖКХ, так и районных чиновников. Ведь если пойдет снег, нагрянут заморозки, трубы могут не выдержать и лопнуть, тогда на их восстановление средств и времени уйдет гораздо больше. Зачем все доводить до крайности?

Сейчас на улице тепло, погода радует, но не факт, что завтра не нагрянут ноябрьские морозы.

На страже порядка

Он с честью выполняет долг

В мае этого года прошел ежегодный конкурс профессионального мастерства на звание лучшего по профессии среди участковых уполномоченных. От нашего района лучшим был признан майор А. В. Маковка. Накануне Дня милиции мы решили узнать, как работает Анатолий Владимирович.

Приехав в с. Сипавское, быстро нашел адрес, благо, что все жители хорошо знают своего участкового. Хозяин оказался радушным человеком, пригласил на чай. Передо мной сидел мужчина высокого роста, могучего телосложения, с ясным, чистым взглядом. От него веяло добротой, добропорядочностью и какой-то душевной семейной заботой. Анатолий родился



в с. Сипавском. Мама работала дояркой, папа — механизатором. Самые нужные профессии на селе. В семье было двое детей — он и сестра. В 1986 году закончил школу. В 17 лет пошел работать на КУМЗ в г. Каменске-Уральском. Проработал год. Получил профессию сварщика. В 1988 году был призван в армию. Мысли увильнуть не было. Защищать честь и достоинство своей Родины, мирную жизнь граждан — долг мужчин, и он это ясно понимал. Прослужил год. Молодому солдату командование предложило продолжить службу в рядах Советской армии в качестве офицера. Посоветовавшись с родителями, согласился. По направлению поступил в Челябинское автомобильное высшее военное училище. Годы службы-учебы воспитали в нем характер, требовательность, самодисциплину, ответственность, исполнительность. В 1993 году окончил учебное заведение, получил звание лейтенанта. Был направлен в Забайкалье на должность начальника автомобильного отдельного батальона связи. Но служить в армии ему, видимо, было не суждено. В стране начались большие перемены. Анатолия Владимировича сократили. Много их, молодых лейтенантов и майоров, в то время вышло из обоймы военной жизни. Многие потерялись на «гражданке», но только не лейтенант Маковка.

Твердо решил он продолжить свою жизнь офицером. По приезду в родные места он поступил в Каменский РОВД. Его назначили участковым уполномоченным в Окуловскую сельскую администрацию. Под его охраной шесть населенных пунктов: д. Крайчикова, д. Потаскуева, с. Окулово, п. Новый Быт, п. Синарский и д. Чайкина. Тянутся они на расстоянии более двадцати километров. Если учесть, что Анатолий Владимирович проживает в с. Сипавском, расположенном за десять километров от Окуловской администрации, и необходимость посещения два раза в неделю занятий в РОВД, то по простым подсчетам за год участковый «наматывает» больше тысячи километров. Это, конечно, нелегко. Но не привык жаловаться офицер. С прилежностью выполняет он свой долг.

Жители этих населенных пунктов хорошо знают своего участкового. Получить уважение селян непросто. Оно приходит с

хорошими делами. Многие обращаются к нему за помощью в решении своих проблем. Никому он не отказывает, хотя просьбы часто и не входят в его обязанности. Работает он уже двадцатый год. За эти годы награжден двумя медалями «За отличие в службе» третьей и второй степени, множеством поощрительных грамот. Начальство его уважает.

Во время беседы попросил рассказать о каких-то случаях воровства, бандитизма. Он засмеялся: «Какие случаи? Все просто». Но один курьезный все-таки рассказал. Случилась кража в Новом Быту. Украли теленка, хозяин заметил. Вызвали милиционера. Он быстро приехал. При досмотре места преступления участковый обнаружил документ одного из гореворов, выпавший у него из кармана. Так внимательность помогла быстро найти преступников.

Другое ЧП показывает решительность, мужество участкового. Молодой житель с. Окулово приехал расказой из г. Каменска-Уральского на такси. Денег платить не было. Созрел план нападения на таксиста, захвата денег. Водителя он убил, взял вырубку, поджег автомобиль, а сам бежал. Оперативно прибывший на место преступления участковый получил от очевидцев «портрет» правонарушителя и маршрут его бегства. Решительно бросился в погоню. Только в п. Новом Быту он сумел догнать и задержать его. Физическая подготовка, знание местности, умелое применение приемов самозащиты помогли в задержании.

Про свои «подвиги» майор Маковка рассказывать стесняется. Говорит просто: «Служба есть служба, надо ее выполнять, служить для народа». О своей личной жизни участковый умалчивает. Здесь помогла его жена Галина Леонидовна. В конце девяностых годов после окончания института ее направили работать в Пироговскую школу учителем географии. Анатолий часто посещал родную школу, где и встретил ее. В 1997 году молодые создали свою семью. Жизнь спокойной не была. Постоянные вызовы по службе пугали молодую жену. За мужа она очень переживала. Годы совместной жизни не стерли в душе эти чувства, но постепенно она привыкла к его опасной, но нужной работе. Сейчас она болеет за него «про себя», стараясь не показывать свои чувства, чтобы лишней раз не расстраивать мужа.

Анатолий Владимирович — любящий и любимый муж и отец двух дочерей. Одна учится во втором классе, другая, полутора лет, настоящая хозяйка в семье, требует к себе всеобщего внимания. Он заботится и помогает жене, дочерям. Выполняет домашние дела, решает хозяйственные вопросы. Все успевает в нечасто выпадающее свободное время. Продолжает заниматься спортом, что очень важно в его службе. Защищает на соревнованиях честь села. После разговора стало ясно, что майор Маковка нашел себя в жизни, правильно выбрал профессию. Благодаря таким людям, скромным, отзывчивым, трудолюбивым, исполнительным крепнет наше государство.

А. Я. Малюшенко.

Медицина

Вакцинопрофилактика и здоровье жителей района

Этой теме было посвящено прошедшее 7 ноября аппаратное совещание. Основными докладчиками выступили заместитель главного врача ЦРБ А. В. Руженко и заместитель начальника Роспотребнадзора А. Р. Чарипова.

Первым был рассмотрен вопрос иммунопрофилактики. Прививочная кампания по национальному календарю выполнена на 97 процентов. Вакцинация по эпидемиологическим показателям включает в себя прививки против гепатита А (охвачено 220 человек), клещевого энцефалита и бешенства. По мнению А. Р. Чариповой, району следует обратить внимание именно на профилактику клещевого энцефалита, поскольку иммунная прослойка против этой инфекции составляет всего 50 процентов. Согласно национальной программе «Здоровье» успешно выполняется план по вакцинации против гепатита В, краснухи и гриппа.

Затем представители здравоохранения и Роспотребнадзора проанализировали состояние здоровья сельских жителей. Наибольшую тревогу вызывает высокая смертность. Так, за девять месяцев в районе родилось 225 человек, погибло 390. Из числа умерших 141 человек был трудоспособного возраста, в том числе по причине онкозаболеваний скончалось 35 человек, из-за различных травм — 69, вследствие туберкулеза — 11. Причем мужчины в районе и болеют, и умирают чаще, чем женщины. Особое внимание в докладе заместителя начальника Роспотребнадзора было уделено здоровью детей и будущих матерей. Дети у нас болеют в 10 раз чаще, чем взрослые. Повышенная заболеваемость отмечена в Травянском, Рыбниковском, Новоисетском детсадах и Покровской школе. У будущих мам все чаще обнаруживается патология беременности, а у малышей — врожденные пороки. В целом же по району отмечен рост таких инфекций, как чесотка, педикулез, туберкулез, что свидетельствует об увеличении социально-неблагополучного населения.

Надежда Казанцева.

Льготные лекарства по новым правилам

1 ноября вступил в силу новый перечень лекарств, назначаемых в рамках Программы дополнительного лекарственного обеспечения. Изменения произошли в соответствии с недавним приказом Минздрава о развитии по оптимизации расходов, предназначенных на лекарства для федеральных льготников.

Теперь на 79 препаратов из льготного списка выдавать бесплатные рецепты будут только врачебные комиссии. Кроме этого, с ноября аптеки выдают льготникам лекарства только в таблетках, все медикаменты в ампулах применяются стационарно в больницах и поликлиниках.

Всего же в списке осталось 436 международных непатентованных наименований лекарств по таким заболеваниям, как артериальная гипертензия, ишемическая болезнь сердца, заболевания желудочно-кишечного тракта, различные инфекции, диабет, астма, онкологические и сердечно-сосудистые заболевания.

Из списка исключены 72 препарата, предназначенные для лечения больных ВИЧ, включая стадию СПИД, и туберкулезом, поскольку финансирование этих заболеваний будет происходить через отдельные целевые программы и национальный проект «Здоровье».

Памяти погибших милиционеров

8 ноября в преддверии 89-ой годовщины Дня милиции в УВД города состоялась встреча с семьями погибших милиционеров под девизом «Никто не забыт, ничто не забыто». Добрым словом были помянуты все те, кто погиб при исполнении своих служебных обязанностей.

В 2002 году в Чеченской республике в результате неуставленного взрыва погиб подполковник милиции Челиков Анатолий Васильевич. В 1997 году, сопровождая денежные средства АО «Содействие», погиб рядовой милиции, сотрудник ОВО при УВД города Ланцев Сергей Владимирович. Награжден посмертно орденом Мужества. В 2001 г. погиб подполковник милиции Козыриков Сергей Иванович. В конце 1997 года — младший сержант милиции Дья-

лен показ слайдов с фотографиями погибших, собравшиеся почтили их память минутой молчания, семьям погибших были вручены цветы и подарки. Затем было организовано возложение цветов к местам захоронения сотрудников.

На встрече присутствовали зам. начальника милиции общественной безопасности ГУВД Свердловской области полковник милиции С. М. Мочалин; начальник УВД города полковник милиции А. А. Устинов; и.о.начальника отдела кадров и воспитательной работы УВД подполковник милиции О. А. Степанова; начальник тыла подполковник милиции В. В. Лукин; начальник медчасти УВД С. Г. Остапов, старший юрист-консульт УВД Т. Н. Григорьева.

Штаб УВД.

Дежурная часть

30 октября около 7 утра в автобусе № 15 у жительницы с. Позариха из кармана куртки был украден сотовый телефон «Сименс» стоимостью 1500 руб.

В конце октября-начале ноября на территории Ивановского кладбища были осквернены надгробные сооружения. Установлены подозреваемые: трое подростков 1993-1998 г.р., в том числе учащийся Колчаданской школы-интерната.

Сотрудники ОУР УВД-РОВД задержали 25-летнего ранее судимого безработного жителя д. Б. Грязнуха. Мужчина в июле этого года похитил козу и овец на сумму 2 тыс. рублей.

В ночь на 6 ноября в с. Клевакино из сеней дома по ул. Заречная 24-летний безработный украл продукты питания на сумму 820 руб. Задержан.

2 ноября в д. Чернокутца в магазине № 66 молодая жительница с. Новоисетского, угрожая ножом, похитила у продавца бутылку водки стоимостью 83 рубля.

В период с 29 октября по 2 ноября из дома дачи в д. Крайчикова была украдена печь из нержавеющей стали. Ущерб - 47000 руб.

5 ноября на 70 км дороги «Екатеринбург - Шадринск - Курган» задержан водитель УАЗа, безработный житель Екатеринбурга, который перевозил 58 флаконов этилового спирта. Пояснил, что спирт купил для личного пользования, ехал на дачу в с. Покровское.

В период с 4 октября по 5 ноября из участка в коллективном саду, расположенного за с. Рыбниково, были похищены: сварочный аппарат, два водяных насоса, электропровода, слесарный инструмент, а также соленья и варенья. Общий ущерб составил 15 тыс. рублей.

6 ноября бригадой «скорой помощи» во 2-ую горбольницу доставлена 18-летняя девушка, которая в состоянии алкогольного опьянения выпала из окна третьего этажа.

Штаб УВД г. Каменска-Уральского.

28 ноября с 11.00 до 18.00 бригада протезно-ортопедического предприятия г. Екатеринбурга будет вести прием инвалидов в Диагностическом центре г. Каменска-Уральского, ул. Рябова, 20. Необходимо представить следующие документы: паспорт, справку об инвалидности, направление от Фонда социального страхования, карту ИПР.

Финансовое управление в Каменском городском округе информирует о том, что продолжается выплата кредиторской задолженности по ежемесячному пособию гражданам, имеющим детей, за 1997 год.

Гражданам, работавшим в 1997 году в организациях, которые на сегодняшний день ликвидированы или реорганизованы, а также в организациях, не финансируемых из местного бюджета и имеющих задолженность по пособию, необходимо открыть лицевой счет в любом отделении Сбербанка РФ и обратиться в финансовое Управление (пр. Победы, 38, а, кабинет № 11) МО «Каменский район» с реквизитами своего лицевого счета.

ИЗВЕЩЕНИЕ о намерении выдела земельного участка в счет земельной доли

Мы, участники долевой собственности СПК «Родина» Сельменских Геннадий Васильевич, проживающий: 623074, г. Березовский, ул. Толбухина, 3«а»-39, и Сельменских Надежда Михайловна, проживающая: 623400, г. Каменск-Уральский, ул. Прокопьева, 7-28, сообщаем о своем намерении выделить земельные участки в счет земельной доли установленного размера по 6,4 га (12,8 га), расположенных в земельном массиве 290, 291 (заштрихованный участок).

Выкопировка с указанием местоположения участка прилагается. Выплата компенсации не предусматривается в связи с одинаковой стоимостью земли.

Возражения принимаются в течение месяца со дня публикации сообщения по адресу АМО «Каменский городской округ» 623400 г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38 «а» и указанным выше адресам.



Вопрос - ответ

Куда утекла «Ока»?

Моя бабушка - инвалид и участник войны, ей 81 год. Уже несколько лет она стоит в очереди на автомобиль «Ока». Обещали к 60-летию Победы выдать хотя бы денежную компенсацию, но ничего не дали. Как власть может смотреть в глаза старикам?

В. Марушкина.

Отвечает В. Лукин, уполномоченный по правам человека в Российской Федерации:

- До сих пор в очереди на автомобиль стоят более 148 тысяч инвалидов, в том числе около 83 тысяч инвалидов Великой Отечественной войны.

В 2005 году из федерального бюджета на эти цели выделили 393 млн. руб. В то же время на празднование Дня Победы потрачено 6 миллиардов! В этом году на автомобили для инвалидов выделено 693 млн. рублей. Этого хватит примерно на 7 тысяч автомобилей.

Мы неоднократно обращались в органы власти с предложением разместить госзаказ на производство спецавтотранспорта для инвалидов. Я просил президента установить указом право инвалидов Великой Отечественной войны получать по желанию в течение трех лет денежную компенсацию взамен автомобиля.

Однако мне стало известно, Минфин наши предложения не поддержал. В результате и на будущий год в бюджет заложены такие же мизерные суммы. Очередь может растянуться более чем на 20 лет. Представляете, что это значит для людей, которым уже за 80?

Депутаты обещали внести в бюджет на будущий год соответствующие поправки.

«АиФ».

ПОЛОЖЕНИЕ о районном конкурсе сочинений-размышлений «Нужны ли нам выборы?»

Общие положения

1.1. Районный конкурс сочинений-размышлений проводится в рамках реализации Программы повышения правовой культуры избирателей (в т.ч. будущих избирателей) на 2006 год совместно с Управлением образования Каменского городского округа.

2. Цели конкурса:

2.1. Создание условий для приобретения учащимися опыта творческой, социально значимой деятельности.

3. Задачи конкурса:

- воспитание гражданской активности и ответственности у молодежи;
- активизация интереса у будущих избирателей к вопросам избирательного права;
- воспитание правовой культуры.

4. Участники конкурса:

4.1. В конкурсе участвуют учащиеся 8-11 классов общеобразовательных школ района.

5. Условия проведения конкурса:

5.1. Конкурс проводится с 30 октября по 20 ноября 2006 года.

5.2. На конкурс принимаются сочинения-размышления.

5.3. Сочинение может содержать иллюстрации, выполненные в любом жанре и технике (фотографии, рисунки, компьютерная графика и т.д.).

5.4. Объем конкурсной работы должен составлять не менее 3-х и не более 6-и рукописных страниц.

5.5. Ограничений по жанру нет.

5.6. Участники конкурса представляют свои работы в срок до 20 ноября в отдел содержания образования Управления образования (каб. № 12).

6. Критерии оценки представленных работ:

- знание теоретического и фактического материала;
- понимание поднимаемой в сочинении проблемы;

- тематическое единство (основная мысль соотносена с темой и сохранена на протяжении всего текста);

- композиция текста сочинения отражает логику раскрытия темы;

- выбранные языковые средства целесообразны (отражают позицию, отношение автора сочинения) и полностью отвечают нормам правильной и хорошей речи (точной, богатой, выразительной);

- активное личностное отношение к осмыслению темы, понимание ее актуальности;

- соблюдение норм орфографии и пунктуации.

При оценке работ принимаются во внимание оригинальность, яркость, эмоциональность и образность изложения, оформление работы.

7. Подведение итогов конкурса
Подведение итогов осуществляется по двум группам:

- учащиеся 8-9-х классов;

- учащиеся 10-11-х классов.

Победители будут определены по два в каждой группе.

Победители конкурса будут отмечены памятными подарками.

Спортивная арена

Олимпиада -
смотр спортивного мастерства

30 октября в Маминской школе прошел районный этап Олимпиады 2006-2007 гг. по физической культуре.

В составе команды четыре человека двух возрастных групп. В программе теория и практика. В теоретической части проверяются знания по основам олимпийского движения, теории физической культуры и культуры здоровья. Практика заключается в выполнении упражнений базовой части программы по физкультуре по разделам: гимнастика, спортивные игры и легкая атлетика. Участие приняло шесть школ: Маминская, Бродовская, Сосновская, Клевакинская, Каменская, Рыбниковская. После приветствия и торжественного поднятия флага команды приступили к выполнению заданий.

Старшие первыми сдавали теорию. Здесь приятно удивила всех Люда Хмыльникова, прошлогодний чемпион. Она ответила на пятьдесят вопросов из пятидесяти. Не отстал от нее ученик Маминской школы Виталий Кузнецов, набравший 49 баллов.

Младшие учащиеся демонстрировали свое мастерство в гимнастике. Здесь отличились мамыны Алена Кузнецова, набравшая 9,5 балла и ее коллега по команде Слава Воробьев - 9,4 балла. Эти же ребята показали отличное знание теории.

В гимнастике первым был чемпион прошлого года ученик Рыбниковской школы Саша Казанцев - 9 баллов, у девушек лидировала Людмила Хмыльникова. Затем участники демонстрировали мастерство в обращении с волейбольным мячом. В младшей возрастной группе первыми были Алена и Слава. У девушек победила ученица Маминской школы Зина Ладейщикова, прошлогодний чемпион в младшей группе, у юношей - ученик Каменской школы Ренат Хамзин.

Далее юные спортсмены состязались в умении выполнять баскетбольные элементы. На высоте Алена Кузнецова и клевакинец Александр Абакумов. У старших - Зина Ладейщикова и Александр Казанцев. У девочек бесспорным лидером была Алена Кузнецова - четыре первых места, у мальчиков - Слава Воробьев, два первых, одно второе место. Зина Ладейщикова и Людмила Хмыльникова набрали равное количество очков. У юношей лидировал Виталий Кузнецов: одно первое, два вторых и третье место.

Кросс - испытание тяжелое. Девочки и девушки бежали 500 м, мальчики и юноши - 1000 м. У девочек, не оставив никаких надежд своим соперницам, победила представительница Маминской школы Алена Кузнецова. Она стала абсолютным чемпионом района. Среди мальчиков спортсмен Маминской школы на финише был пятым, но набранные очки в других видах позволили ему подняться на высшую ступень и стать чемпионом.

У девушек чемпионское звание завоевала Зинаида Ладейщикова. У юношей кросс выиграл Виталий Кузнецов, став чемпионом района.

Среди школ на первом месте Маминская, на втором - Бродовская, на третьем - Сосновская. Все победители и призеры были награждены грамотами. Под звуки гимна абсолютная чемпионка Алена Кузнецова опустила государственный флаг, тем самым завершив районную олимпиаду по физической культуре. Впереди окружные и областные соревнования. Пожелаем нашим спортсменам добиться больших побед.

А. Я. Малюшенко.

Ф. СП-1

Федеральная служба почтовой связи

АБОНЕМЕНТ на газету журнал **ПЛАМЯ**

(наименование издания)

53861

(индекс издания)

количество комплектов: 1

на 2007 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда

(почтовый индекс)

(адрес)

Кому

(фамилия, инициалы)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

на газету журнал **ПЛАМЯ**

(наименование издания)

53861

(индекс издания)

количество комплектов: 1

на 2007 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда

(почтовый индекс)

(адрес)

Кому

(фамилия, инициалы)

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАМЕНСКОГО РАЙОНА!

14 ноября в отделе ГИБДД будет работать телефон «горячей линии» с заместителем начальника отдела ГИБДД Ольгой Николаевной Нуритдиновой.

Позвонив по телефону 37-77-70 с 17 до 18 часов, вы можете получить ответы на вопросы, касающиеся исполнения административного законодательства, порядка оформления дорожно-транспортных происшествий, ответственности за несвоевременное посещение штрафов за нарушение ПДД.

УВАЖАЕМЫЕ

ВЛАДЕЛЬЦЫ АВТОТРАНСПОРТА!

С 1 ноября на территории ООО «КаменскУралэлектромонтаж» по адресу ул. Акционерная, 4 открыто подразделение № 1726/059 Каменск-Уральского отделения № 1726 Сбербанка России.

Отделение 1726\050 принимает платежи от населения (все платежи ГИБДД, штрафы, платежи за детские сады, налоги).

Сердечно благодарим друзей, родных, жителей с. Сосновского, а также руководство Сосновского отделения, школы за оказание помощи в организации похорон дорогого и любимого Семчука Алексея Григорьевича.

Жена, дети, внуки.



ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ В НОЯБРЕ

В ноябре производят работы, направленные на сохранение сада от повреждений морозами. В конце месяца температура воздуха нередко падает до -30 градусов при почти полном отсутствии снега и сильных северных и северо-западных ветрах, что ведет к массовым повреждениям в садах и ягодниках. Зная это, садоводы обязаны подготовить садовые культуры к надежной зимовке.

Борьба с вредителями

По мелкому снегу продолжают сьем зимних гнезд боярышницы и их сжигание. В зимнем гнезде боярышницы в любую зиму благополучно перезимовывает до 100 штук и больше гусениц вредителя. Ранней весной гусеницы выходят из гнезда и объедают почки а потом набрасываются на листья.

Против мышей

Перед укрытием садовых культур на почву под стланцами набрасывают опилки или торфяную крошку, обрызганную эмульсией креолина, для отпугивания мышей.

В садах, расположенных вблизи леса, нужно принять меры против повреждений посадок зайцами. В небольших садах производят обвязку плодовых деревьев старыми рогожами, камышом, кукурузными и подсолнечниковыми стеблями или хвойным лапником. Расставляют ловчие петли, а в опушечных междурядьях сада раскладывают приманки — снопы хлебных культур, ветки ивы, осины или сучья яблони, удаляемые из сада при обрезке.

ОКУЧИВАНИЕ ЗЕМЛЕЙ

Многие начинающие садоводы на зиму окучивают землей или торфяной крошкой корневище или даже весь штамб. Эта мера зачастую приводит к обратным результатам: кора ствола по уровень окучивания землей или торфяной крошкой подпревает или сильно повреждается, что ведет к гибели дерева. Не нужно также и утеплять почву приствольного круга для сохранения корневой системы от вымерзания, так как дичок плодовых деревьев может выдержать любую зиму.

ЗИМНИЙ САД

Сад зимой многие из нас посещают редко, но это не правильно, поскольку сад требует постоянного пригляда и ухода весь год, включая зиму.

Если был снегопад, следует отоптать снег на приствольных кругах сливы и вишни, чтобы исключить их подпревание. Но также следует отптать снег и около молодых деревьев яблони и груши, чтобы воспрепятствовать проникновению мышей. Особо следует обратить внимание на качество укрытия высаженных и прикопанных осенью новых саженцев плодовых деревьев. При необ-

Под снежным покровом

После промерзания почвы нужно приступить к окучиванию плодово-ягодных культур. Уральские садоводы должны знать, что мощный снежный покров является той «милостью» северной природы, использовать которую они должны в полной мере. При снеговании растения забрасывают снегом до покрытия верхних веток слоем не менее 10-15 сантиметров. Штамбовые деревья окучивают снегом до 1 метра. При этом у молодых растений ветки должны быть заблаговременно связаны в рыхлый сноп.

Ветки крыжовника и малозимостойких сортов черной смородины перед окучиванием разгибают в стороны, чтобы масса снега не могла их поломать.

Особое внимание следует уделять укрытию земляники. Если снега к этому времени недостаточно, его надо подвезти из мест скопления.

Во время обильных снегопадов при кратковременных оттепелях необходимо отряхивать снег с крон деревьев, во избежание отлома скелетных сучьев, плохо соподчиненных стволу.



Защита земляники

Не следует укрывать землянику до того, как промерзнет почва. Если на талую почву выпадет толстый слой снега, надо прокопать траншеи и проморозить грядки. Траншеи в снегу в дальнейшем будут занесены первыми же метелями.

ходимости следует добавить на них свежевыпавшего снега. И, как обязательное мероприятие, на расстоянии от них около 1 м нужно сделать отпугивание от мышей. Если уже растущие сколько лет молодые плодовые деревья еще могут быть восстановлены после нападения на них мышей, то только что посаженные саженцы, как правило, при этом обречены на гибель.

Некоторые малозимостойкие и ягодные культуры следует подокучить или подукрыть.

После работ в саду нужно проверить, эффективно ли действует защита против мышей, может быть, обновить питомник, поставить в домики новые мышеловки.

Необходимо убирать накопившийся слой снега на теплицах, который может повредить стекла ее крыши.

ПЕРЕСАДКА ВЗРОСЛЫХ ДЕРЕВЬЕВ

Практика показала, что в ноябре целесообразно перевозить и пересаживать крупномерные плодовые деревья с замороженным комом земли. Дерево окапывают около одного метра в окружности на глубину 50-55 сантиметров. Ком обливают водой и замораживают, в результате чего при перевозке он не разрушается. Перевезенные таким образом плодовые деревья хорошо приживаются и значительно меньше «болеют», чем пересаженные весной по талой почве.

Елена Проклова нашла мужа на съемках



25 лет назад вышла кинокомедия «Будьте моим мужем», в которой Андрей Миронов пытался любой ценой добыть жилье на курорте.

Названием фильма я пользовалась в свое удовольствие, - вспоминает режиссер Алла Сурикова. - Например, обращалась к генеральному директору «Мосфильма» Сизову: «Уважае-

мый Николай Трофимович! БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ. Под таким названием в настоящее время готовится к производству моя новая комедия...» Дальше шла просьба. Как можно отказать женщине, написавшей такое?! Когда встал вопрос о выборе актера на главную роль, Сурикова отправилась «просить руки» знаменитого Миронова. Получив от Суриковой фирменное предложение «быть моим мужем», Миронов не выразил восторга. Но и не отказался: «Я понимаю, что годы уходят, а предложения «руки и сердца» - то есть сыграть лирического героя - поступают не каждый день. Надо подумать...» И добавил: «Вот если бы разнообразить сценарий событиями, дополнить музыкальными номерами, более полно использовать южные фактуры, переделать финал...» Дав согласие, Андрей Александрович пошутил: «Просто вы умели ждать, как никто другой», - продолжает режиссер. - А когда получил солидный гонорар, посмотрел округлившимися глазами: «Таких денег мне ни одна женщина еще не платила...»

Миронов был ведущим артистом Театра сатиры, - говорит Сурикова, - поэтому нам пришлось подстраиваться под его график. На съемки в Сочи мы поехали, дождавшись, когда туда отправится Театр сатиры. Когда Миронова на пляже окружала толпа поклонниц, приходилось кричать: «Уберегите женщин от камер!» Андрей в ответ: «Всех не переведаете!»

«Я брала на съемки с собой термос и поила всех чаем, - продолжает Сурикова. - Но мне не приходило в голову, что

КТО...

...среди наших звезд самый многодетный?

Семеро детей у режиссера Андрея Михалкова-Кончаловского - сын Егор, дочери Александра, Наташа, Лена и Даша. Нынешняя супруга Юлия Высоцкая родила дочку Машу сына Петю.

Пятеро детей у актера Михаила Козакова: Катя и Кирилл от первого брака, Манана - от второго, Миша и Зоя от третьего. По пятеро детей у режиссеров Николая Бурляева и Ивана Охлобыстина, телеведущего Владимира Соловьева (НТВ).

Четверых наследников имеют режиссер Никита Михалков, актер Олег Табаков, певцы Александр Малинин, Ренат Ибрагимов и певица Варвара.

...придумывает темы для программы «Пусть говорят» («Первый канал»)?

«Темы придумывают более 20 редакторов и продюсер, что-то подсказывает ведущий. Много тем предлагают зрители по тел. (495) 617-76-28», - сказали в редакции «Пусть говорят».

термос моют не только изнутри, но и снаружи. Андрей по этому поводу иронично заметил: «Вы же моете обе руки, а не только ту, которой держите хлеб».

Миронов вообще был невероятным чистюлей.

Его жена Лариса Голубкина рассказывала, что, когда артист возвращался из поездок домой, чуть ли не первым делом проверял, нет ли пыли на шкафу.

Сурикова предложила Миронову самому выбрать партнершу. Посмотрев пробы нескольких актрис, он выбрал Проклову. Очевидцы поговаривали, Миронов мечтал, чтобы у них начался роман, и всячески за ней ухаживал.

Андрюша был настолько обаятельный, что с ним нельзя было не поладить, - вспоминает Проклова. - Четыре-пять месяцев съемок я вспоминаю, как праздник. Повышенное внимание Миронова ко мне вызывалось ролью: когда играешь, невольно погружаешься в ситуацию, немного переносясь ее на себя. Если у Миронова и были романтические мечты, то реальностью они не стали: на съемки Проклова приехала с гражданским мужем. Однако вскоре в ее жизни произошло встреча с другим человеком. На съемки приехал папа мальчишки, игравшего Илью (Филипп Адамович). Эта короткая поездка обернулась для художника Александра Адамовича тем, что он влюбился в Елену и оставил жену-француженку с двумя детьми. Проклова и Адамович прожили вместе около двух лет. Потом Александр вернулся в прежнюю семью, но вскоре умер. Некоторым знавшим его людям кажется, что он умер, потому что не смог справиться с любовью к Елене...

Съемки стали испытанием для нервов Суриковой - у нее не ладилась отношения с директором фильма. От переживаний начинались то фурункулез, то бессонница с головной болью. Справиться с болезнями режиссеру помогала Елена Проклова.

Я с одиннадцати лет начала сниматься, а значит, мотаться по разным городам и гостиницам, - объяснила актриса. - Взрослые женщины, которые меня в экспедициях окружали, ухаживали за мной, особенно если я болела. Не мама с бабушкой рассказывали мне, какие народные средства помогают от ожогов или простуды, а я им! Так что я не случайно веду программу «Малахов +», а можно сказать, с детства к ней готовилась. К моменту съемок в «Будьте моим мужем» у меня собрался солидный багаж рецептов. Аллочку тогда мучили сильнейшие головные боли. Я ей и травки заваривала, и ножки парила, и массаж головы и спины делала, чтобы ток крови не нарушался.

Мадонна стала мамой

ВРЕМЕННО



Певица усыновила-таки годовалого африканца Дэвида Банду. Отец ребенка, чья жена умерла вскоре после родов, счастлив, что его сын будет жить в состоятельной американской семье. Поскольку закон Малави запрещает передавать детей на воспитание иностранцам, Мадонне разрешили временное усыновление сроком на 18 месяцев. Она будет обязана возвращаться с ним в Малави, чтобы комиссия по усыновлению смогла убедиться в его благополучии. Если все останутся довольны, по истечении этого срока певица официально станет матерью малыша.

«Розыгрыш» разорится на 25 тысяч?

Писательница Мария Арбатова выигрывает судебную тяжбу у программы «Первого канала».

А повод для иска был такой. Турфирма предложила писательнице бесплатную поездку. Придя в офис за подарком, Мария услышала, как за дверью начальник жестоко наказывает менеджеров. Арбатова бросилась им на помощь. Узнав, что это всего лишь розыгрыш «Первого канала», писательница подала в суд. Ее требование: выплатить ей 100 тысяч долларов за моральный ущерб и закрыть передачу. Мосгорсуд обя-

зал руководство выплатить писательнице 25 тысяч рублей.

Однако продюсер «Розыгрыша» Ефим Любинский сказал «Телесемью»: «Мы не считаем себя виновными. И обжалуем это решение». По словам продюсера, материал с Арбатовой не вышел в эфир, так как сюжет получился неинтересным. За историю передачи лишь Екатерина Стриженова и Инна Гомес не дали согласия на показ сюжетов, которые понравились авторам «Розыгрыша».

Кстати, в ноябре «Розыгрыш» вернется на экран. Уже сняты четыре сюжета программы.



КУЛИНАРНЫЙ БЛОКНОТ

Синьор Помидор

Помидоры – 4 шт., грибы – 300 г, сыр плавленый мягкий – 200 г, масло сливочное – 60 г, перец сладкий красный – 2 шт., перец душистый горошком – 8 шт., перец красный молотый, соль по вкусу, зелень укропа.

У помидоров срезать верхушки, вынуть мякоть. Грибы отварить, охладить и вместе со сладким перцем пропустить через мясорубку. Добавить сыр, масло, мякоть помидоров, соль, молотый перец и взбить массу.

Приготовленным паштетом наполнить каждый помидор так, чтобы масса возвышалась над помидором (это «голова»). «Носы» сделать из половинок оливок, зеленого горошка или мелких помидоров, «усы» – из веточек укропа, «глаза» – из горошин душистого перца. «Синьоров» расставить на блюде, надеть на них «шляпы» из срезанных верхушек помидоров.

Рагу из кабачков

900 г кабачков, 200 г сладкого перца, 90 г репчатого лука, 250 г помидоров, 100 мл бульона или воды, 60 г жира, 25 г пшеничной муки, 75 г сметаны, рубленая зелень, соль.

Кабачки очистить, удалить сердцевину, нарезать. Лук нарезать и пассировать. Перец, удалив плодоножку с семенами, нарезать ломтиками и также пассировать. Овощи перемешать, влить бульон или воду и тушить 10-15 минут. Добавить обжаренные помидоры, мучную пассировку и сметану, перемешать и варить 5-7 минут. При подаче посыпать зеленью.

Баклажаны с сыром

Баклажаны – 2 шт., сыр твердый – 200 г., чеснок – 2 зубчика, майонез – 2 ст. ложки, яйцо – 1 шт., масло растительное – 2 ст. ложки.

Баклажаны нарежьте вдоль тонкими ломтиками, посолите, выдержите 20 минут. Обсушите, посыпьте перцем, смочите во взбитом яйце, обжарьте на масле. Смажьте баклажаны смесью тертого сыра, измельченного чеснока и майонеза. Сверните каждый ломтик рулетом, скрепите шпажкой.

Блины из кабачков

1 кг кабачков, 200 г пшеничной муки, 2 яйца, 5 г соды, по 100 мл подсолнечного и сливочного масла (или 200 г сметаны), соль.

Очищенные кабачки натереть на терке, добавить муку, яйца, соль, соду и перемешать. Из приготовленной массы пожарить блины.

ГОРОСКОП с 13 по 19 ноября



ОВЕН. Если вы не возгордитесь своими талантами и способностями, то будете способны смягчить острые углы. Постарайтесь не перусердствовать с оригинальностью - окружающие могут неправильно вас понять.



ТЕЛЕЦ. Если первая половина недели обещает позитив, то в четверг и пятницу лучше не предпринимать ничего нового. Компромиссы будут хороши на работе и неприемлемы дома. Во вторник вас ожидает много мелкой и нудной работы.



БЛИЗНЕЦЫ. Вторая половина недели хороша для решения вопросов мирным путем. Проявите решительность и принципиальность. Вполне вероятно, что на этой неделе вам будет необходимо заняться образованием детей.



РАК. Не бойтесь активных действий: усилия увенчаются результатами. Практически во всем придется надеяться только на себя. В понедельник придется приложить максимум сил, чтобы не оправдать ожидания недоброжелателей.



ЛЕВ. В начале недели могут возникнуть проблемы, уладить которые удастся только при помощи личных связей. В пятницу ситуация заметно разрядится и будет развиваться вам на пользу.



ДЕВА. Простые решения позволят добиться успеха. Желательно разобраться со всеми накопившимися делами и недоработками. Постарайтесь избавиться от дурных мыслей, будьте добрее и терпеливее. В понедельник не пропустите интересную информацию.

ВЕСЫ. Бумажная работа свалится как снег на голову, и вам придется все это



разгребать. Пятница удачна для путешествий. Уделите достаточно внимания близким, а вот с принятием назойливой помощи дальних родственников можно повременить.



СКОРПИОН. Вам удастся найти немало оригинальных и неожиданных выходов из непростых ситуаций. Не стоит отступать перед трудностями, их преодоление доставит вам удовольствие. Дух отрицания и неуступчивости может овладеть вами в среду.



СТРЕЛЕЦ. Не ограничивайте себя в общении: это пойдет вам только на пользу. Возможен неожиданный переворот в профессиональной деятельности с приятными последствиями. В четверг успех ждет тех, кто занимается точными науками.



КОЗЕРОГ. Воля плюс целеустремленность плюс организаторские способности равны успеху. В понедельник самостоятельность и решительность позволят завершить многие дела. Пятница - наиболее подходящий день для домашних хлопот. Суббота весьма благоприятна для общения с близкими.



ВОДОЛЕЙ. У вас появится желание что-то изменить в жизни. Не рассчитывайте на четверг - возможны неувязки и несостыковки. В пятницу объективно оцените свои силы и не взваливайте на себя лишний груз. В субботу вероятна работа, которая будет хорошо оплачена.



РЫБЫ. Появится возможность карьерного роста. Во вторник любая мелочь сможет вывести вас из равновесия, старайтесь меньше общаться. В среду ваши речи и действия должны быть коротки, четки, эффективны. В выходные возможно перемирие в затяжном конфликте.

КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

Данный купон на ОДИН ВЫХОД бесплатного объявления



Текст: _____

Обращаться: _____

тел. _____

Редактор О.ЧЕБЫКИН

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 1965 года.

Зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати РФ: рег.св.№ Е-1327

подписной индекс издания 53861

Газета выходит 2 раза в неделю

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623418,

г.Каменск-Уральский, пр.Победы, 97"а".

Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 816. Тираж 1450.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.